









In acest sfirsit de semestru, la Intreprinderea „Cablul românesc” din Ploiesti

ACTIUNI ENERGICE PENTRU RECUPERAREA RESTANTELOR LA PRODUCTIA FIZICA

Aproape 80 la sută din necesarul de cabluri de tracțiune al economiei noastre este asigurată de întreprinderea Ploiești „Cablul românesc”.

CAUZA PRINCIPALĂ A APROVIZIONĂRII TEHNICO-MATERIALE. Economistul Gheorghe Dobrescu, din cadrul biroului aprovizionare, ne prezintă o situație din care reiese faptul că în primul semestru din necesarul de 9.500 tone al produselor tehnico-materiale...

SOLUȚII TEHNICO-ORGANIZATORICE PENTRU DIMINUAREA RESTANTELOR. Directorul întreprinderii, Ing. Titu Măruș, ne înfățișează un plan operativ de măsuri tehnico-organizatorice menit să conducă la recuperarea parțială a restanțelor...

AGENDA

Tovarășul Janos Fazekas, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului interior al R.S.S. Moldovenească...

De astăzi, peste 3 milioane de pionieri și școlari inaugurează VACANȚA MARE

Sub genericul manifestării politico-educative „Tot înainte” se pregătește ziua dedicată cravatei roșii cu tricolorul.



școlarii din cadrul organizației „Tot înainte” se pregătesc să participe la activități culturale și sportive în timpul vacanței.

Cei mai mici elevi ai școlilor noastre, din ciclul primar și gimnazial, pionierii școlari și școlii jumătate — peste trei milioane jumătate la număr...

Și, după această zi, „Zava vacanței” va porni la drum cu toți cei peste două milioane jumătate de pionieri și școlari ai patriei...

ganizării unor manifestări artistice în cadrul festivalului „Cravata Roșie” și să îmbrăce, de câte ori este nevoie, salopeta muncii patriotice...

FOTBAL Campionatul diviziei A s-a încheiat

Rămîn marile regrete

Ediția jubiliară, a 50-a, a campionatului național de fotbal s-a încheiat ieri, la mijloc de săptămână, cu victoria echipei Steaua, care cucerise titlul...

Delegația Consiliului Central al Cooperativelor Agricole de Producție din Republica Populară Polonă...

Delegația Consiliului Central al Cooperativelor Agricole de Producție din Republica Populară Polonă...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

LA CONSTANTA FESTIVALUL NAȚIONAL PIONERESC DE MINIBASCHET

A XII-a ediție a Festivalului național pioneresc de mini-baschet...

Campionatul mondial de fotbal

Primele meciuri din cadrul grupelor semifinale ale campionatului mondial de fotbal...

CLASAMENT DIAGRAMA ETAPEI

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like Steaua, F.C. Argeș, and Poli Timișoara with their respective scores.

MERIDIAN • MERIDIAN

IN RUNDA A 5-A a turneului feminin de sah de la Timișoara, în Bogdan a câștigat la meciul internațional Tatiana Lemackio (Bulgaria)...

